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Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint kell elvégezni.
Az utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb bontani nem
szabad, tehat a javasolt pontszam a vizsgazo feladatmegoldasara
vagy megadhato — helyes megoldas esetén — vagy nem, kivéve ha az
értékelési utmutato arra az adott feladatnal részpontszam adasara
lehetoséget ad. A halmozodo hibak csak akkor vehetok figyelembe,
ha a javitasi-értékelési utmutatdo arra utal. Abban az esetben, ha
halmozod6 hiba van, akkor a pontozasban csak a hiba keletkezési
helyén nem adunk pontot, de a hiba kovetkezményét szaggatott piros
alahuzas mellett pontozzuk amennyiben a tovabbhozott hiba mellett
a megoldas tobbi része helyes. (Két hiba esetén mar pont a
halmozdodo hibakra nem adhata!)

Amennyiben a vizsgazo a javitast nem szabalyosan végezte, nem
latott el kézjegyével (szignoval) minden javitast, az dtmutatoban
jelolt pontszam részére nem adhato meg!
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I. Tesztkérdések (maximdlis pontszam: 15 pont)

Helyes valaszonként 1 pont. Javitott valasz esetén az adott kérdésre automatikusan 0 pont

jar!
sor- Allitas |
szam
A Keretelvek szerint a pénzligyi informaciok hasznossagot fokozé minGségi
1. ismérvei kozé tartozik az 0Osszehasonlithatésdg, az idészerlség, az | X
igazolhatdsag és az érthetbség.
A hitelfelvételi koltségek meghatarozott feltételek teljesiilése esetén a
2. mindsitett eszk6zok és a valds értéken értékelt eszkozok (kivéve pénzigyi
eszkozok) esetében aktivalanddak.
3 Fontosabb termel6eszk6zok forduldnap utdni megsemmisiilése (pl.
) természeti csapds miatt) mdédositd esemény az IAS 10 szerint.
a Az immateridlis eszkozok értékcsokkenését minden esetben linedris
) madszerrel, nulla maradvanyértéket feltételezve kell elszamolni.
5. Az 1AS 36 szerinti értékvesztés értelmezhet6 a befektetési célu ingatlanokra X
is.
6 A visszavdsdrolt sajat részvények, a tarsasagi adé kovetelés és a nyereséget
) mutato elszamoldsos szarmazékos lgyletek nem pénziigyi eszkdzok.
7. A rovid tavd munkavallaldi juttatdasokat nem kell diszkontdlni az IAS 19 X
szerint.
Az IFRS 1 szerinti els6 pénziigyi kimutatdsok 6sszeallitdsa sordn az dsszes, az
8. attérés napjan hatalyos IFRS-t kell alkalmazni, amelynek hatdkore kiterjed
az adott gazdalkodd egységre.
9 Az IAS 7 szerinti pénzeszkdz-egyenértékesek kozé tartozhat a fizikai arany
) befektetés.
Az IFRS 8 szerinti szegmensjelentést egyedi, kilénallé és konszolidalt
10. beszamold esetében is el kell késziteni, ha egyébként a beszamolasi egység | X
a standard hatdlya ala tartozik.
11, Az EPS mutatd alapértékének szamldldja tartalmazza az elsGbbségi
részvényekre jutd osztalékot is.
12. Az IAS 8 szerint csak a lényeges hibakat kell visszamendlegesen kijavitani. X
13. Egy pénzeszkozzel rendezett részvényalapu kifizetési ligylet megjelenitése X
nem érinti az egyéb atfogd eredményt.
14. Az IAS 34 szerinti kdzbens6 kimutatasok csakis Un. tOmoritett pénzigyi
kimutatasok lehetnek.
15. A szamviteli torvény elGirdsai értelmében az allami vagyonkezelést végzé X
vallalkozé nem allithatja Ossze egyedi pénzigyi kimutatasait az IFRS-ek
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szerint (a szamviteli torvény szerinti beszdmold helyett).

Il. Egyedi beszamolo dsszeallitasa

1) Closure Nyrt. (maximdlis pontszam: 28 pont)

A javitas és pontozas elvei:
o Arészletes pontozasi utasitas szerinti részpontszam adhato, kivéve ahol ez jelezve van.
e Helyes tételnek az mindsil, ahol mind az érintett f6konyvi szamlak, mind a kdnyvelt
Osszeg helyes. Egy eseményen beliili kovetkezményhibaért nem jar ismételt pontlevonas.
e Az egyes szamlaelnevezéseknél a tartalmaban helyes tételekre maximalis pontszam jar.
e A megoldast €-ban tlntettik fel.

1.
T Ingatlanok halm. écs. K Ing. brutto értéke 40 000
T Ingatlanok brutté értéke K Egyéb atfogé eredmény 30 000
T Admin. raforditasok K Ingatlanok halm. écs. 3 000 (=90 000 / 30)
T Atértékelési tobblet K Eredménytartalék 1000
Az atértékelésre mas modszer is alkalmazhatoé (pl. bruttd mddszer), a pontok ebben az
esetben is értelemszeriien jarnak.
[Helyes tételenként 1 pont, 6ssz.: 4 pont]
2.
Az eszkdz hasznos élettartama a jogi védettség és a tervezett hasznositasi id6 kozil a
rovidebbik:
T Ertékesitési raforditasok K Immat. eszk. halm. écs. 4 000 (= 20 000 / 5)
[2 pont]
3.
T Befektetési c. ingatlanok K Bef. c. ing. atértékelése (nett6é eredmény) 50 000
T Tarsasagi adé raforditas K Halasztott ado kotelezettség 5 000

(=50 000 x 0,1)

Nem kaphat pontot a vizsgazé ennél az eseménynél, ha a befektetési c. ingatlant az egyéb
atfogo eredménnyel szemben értékeli at.
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[Helyes tételenként 2 pont, 6ssz.: 4 pont]

A gyartasi fix koltségbdl az egységnyi termékre juté 6sszeg: 80 000 / 4 000 = 20 € /db.
A kapacitaskihasznaltsag visszaesése esetén is maximum ennyi lehet a készletegységre
allokalt 6sszeg:

T Késztermékek K Szallitok 20 000 (= 1 000 x 20)
T Kozvetlen raforditasok K Szallitok 60 000 (= 80 000 - 20 000)

[Helyes tételenként 2 pont, 6ssz.: 4 pont]

Csak a fokonyvel6 végkielégitésére kell céltartalékot képezni:
T Admin. raforditasok K Céltartalékok (révid lejaratu) 12 500 (= 10000 x

1,25)
A pénziigyi igazgaté végkielégitésével kapcsolatos Osszegekre kozlés hianydaban nem
képezhetd céltartalék.
Maximum 2 pontot kaphat a vizsgdazé, ha a pénziigyi igazgaté végkielégitésére is
megképezi a céltartalékot (15 000 x 1,25 = 18 750 €).

[2 pont a helyes kényvelés + 2 pont a helyes indoklds, 6ssz.: 4 pont]

T Kozvetlen raforditasok K Részvényalapu kifizetések tartaléka (ST) 53 333
(= 1000 x 100 x 0,8 x 2 x 1/3)

Nem kaphat pontot a vizsgazé, ha nem 2 € / opcié értékkel szamol.

[Az érintett f6konyvi szamldak helyes meghatdrozdsa 2 pont, a helyes szamitds 2 pont,
0ssz.: 4 pont]

A kotelezettség komponens értéke: 25 000 x AF (15%; 5 év) + 500 000 x DF (15%; 5 év) =
332 405

Tékekomponens értéke: 167 595 (= 500 000 - 332 405)

T Atvéltoztathaté kotvény m. kot. K Atv. kotvények tartaléka 167 595

A kotelezettség éves effektiv kamata: 332 405 x 0,15 = 49 860,75 =~ 49 861
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T Kamatraforditas
25 000)

K Atvéltoztathaté kotvény m. kot. 24 861 (= 49 861 -

[A komponensek értékének helyes meghatdrozdsa 2 pont, tovabbd az ennek eredményével

O6sszhangban dllé helyes kényvelés tételenként 2-2 pont, 6ssz.: 6 pont]

2) Kirakos Nyrt. (maximadlis pontszam: 28 pont)

Kirakos Nyrt.
Atfogé eredménykimutatds, 20X1. december 31-én végz6dé évre
adatok €-ban
Mellékszamitasok 20X1.12.31.
Arbevétel 300 000
Kozvetlen raforditasok 135 000
Brutto eredmény 165 000
Igazgatasi raforditasok 5000
Egyéb raforditasok/bevételek +10 000
. T (esetleg dsszevonhatd az elé6z6
Bef. c. ing. atértékelése tétellel) 15 000
Kapott/fizetett kamatok = 7500 - 10 500 -3 000
FVTOCI kétvények EV-e 4 000
Adozas el6tti eredmény 178 000
Jovedelemadd 40 000
Adqzott e'redlllneny folytatodé 138 000
tevékenységbél
Megsziint tevékenység eredménye -50 000
Adozott eredmény 88 000
Egyt'eb atfoigo tiredmeny folytatédo 34 000
tevékenységbdl:
Adozott eredménybe vissza nem fordulo: 20 000
Gépek, berendezések atértékelése
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Tt “t00000400| 14000
Teljes atfogo eredmény 122 000
Sziikséges 9 elnevezés és 11 nem Gsszegzé sor, tételenként 0,5 pont, 6sszesen: 10 pont.
Az alap EPS szamitdsa a mérleg utdn taldlhato.
Kirakds Nyrt.
Meérleg, 20X1. december 31. napjdra
adatok €-ban
Mellékszamitasok 20X1.12.31.
Befektetett eszk6zok 422 000
Ingatlanok, gépek és berendezések =220+ 100 + 40 - 100 ezer 260 000
Befektetési c. ingatlanok +100 000 100 000
Halasztott adé kotelezettség 10 000
Leko6tott betét +17 000 17 000
FVTOCI kdtvények 35 000
Forgoeszkoz6k 290 000
Készletek 150 000
Vevik és egyéb kovetelések =70000-10000 60 000
Pénzeszkozok és egyenértékesek =97000-17 000 80000
ESZKOZOK OSSZESEN 712 000
Sajat téke 372 000
Jegyzett téke 100 000
Eredménytartalék =110 000 + 88 000 198 000
Atértékelési tobblet =40 000 + 20 000 60 000
FVTOCI kotvények tartaléka =10000 + 4 000 14 000
Kotelezettségek 340 000
Hosszu lejdratu kételezettségek 6ssz.: 56 000
H. lejaratu hitelek és kolcsonok =150000- 110000 40 000
Tamogatas hal. bevétele =20 000 - 4 000 16 000
Révid lejaratu kételezettségek éssz.: 284 000
Szallitdk 60 000
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Céltartalékok 80 000
Folyészamlahitel Gsszevonhatd a kbvetkezd tétellel 30 000
Egyéb rovid I. kélcsonok, hitelek =40+ 10+ 60 ezer 110 000
Tamogatas hal. bevétele 4000 4 000
FORRASOK OSSZESEN 712 000

Sziikséges 11 elnevezés és 19 nem Gsszegzé sor, tételenként 0,5 pont, 6sszesen: 15 pont.

Elfogadhato 6sszevondsok esetén a pontok értelemszeriien jarnak mindkét kimutatdsndl.

Alap EPS:

Folytatodo tev. = 138 000 / 100 000 = 1,38 € /részvény (1 pont)
Megsz(ing tev. = -50 000 / 100 000 = -0,5 € / részvény (1 pont)

Teljes = 88 000 / 100 000 = 0,88 € / részvény (1 pont)

3) ST Kft. (maximdlis pontszam: 8 pont)

ST Kft.
Sajattéke-valtozas kimutatds a 20X1. december 31-én végzodo évre
adatok €-ban
Jegyzett | Eredmény- | Atértékelési| FVTOCI
téke tartalék tobblet részvények Osszesen
tartaléka

20X0.12.31. 450 000 360 000 240 000 0 1 050 000
Teljes atfogo 500000 | 30000 5 000 535 000
eredmény
Uzletrész

. . -100 000 13 000* -87 000
visszavdsdrldsa
Osztalék -70 000 -70 000
Atértékelés m. +60 000 _60 000 0
transzfer
20X1.12.31. 350 000 863 000 210000 5 000 1428 000

* = (100 000 - 80 000) - 7 000
Sziikséges 6 elnevezés és 10 nem Gsszegzé érték, tételenként 0,5 pont, 6sszesen: 8 pont.

77 7

Helyes megolddsnak mindsiil az is, ha a vizsgdzo az egyéb dtfogo eredmény elemeit kiilon

sorként szerepelteti. A pontok ekkor is értelemszeriien jarnak.

A javitas és pontozas elvei a 11/2. és 11/3. feladatrészben:

KORLATOZOTT TERJESZTESU

E/8




KORLATOZOTT TERJESZTESU

o Az esetleges tovabbvitt (korabbi helytelen besorolasbdl eredd) Osszegszerld hibakért
ismételt pontlevonas nem jar.

o Ddlten szedtiik azokat az elnevezéseket, melyekkel a vizsgdzénak kellett bévitenie a
megadott kimutatdsokat. A kimutatasokbol hidanyzé elnevezések esetében nem
sziikséges a sz6 szerinti egyezés, a lényeg a tartalmi megfelel6ség. A pontok a helyes
tartalma elnevezésekért, a megfelel6 tételbesorolasért és a kovetkezetes kitoltésért
jarnak. Minden az IFRS-eknek megfelel6 megoldas elfogadhaté. A jelolt 6sszevonasok
esetén a pontok értelemszer(ien jarnak.

I1l. Kisebb feladatok

1.

a)

b)

Revennew (maximdlis pontszdm: 12 pont)

Mutassa be, hogy mekkora arbevételt szamolhat el a tarsasdg ezen lgylet kapcsan 20X1-
ben! Valaszahoz rovid (!) indoklast is flizzon!

Indoklas:

Mivel terjedelem bdviilésr6l van sz6 azzal aranyos piaci aron, a szerz6désmddositas
tartalmilag egy uj, kiilondllo szerz6dés, nem befolyasolja az eredeti szerz6dés
elszamolasait.

(tartalmdban helyes indoklds: 2 pont)

= Elszamolhaté arbevétel 20X1-ben: (7 x 15 000) + (2 x 14 000) = 133 000 e€.

(helyes szamitds: 2 pont)

Mekkora a 20X1-ben elszamolhaté arbevétel akkor, ha — minden egyéb paraméter
valtozatlansaga mellett — az Ujabb kocsikért a vevé csak 12 000 e€-t fizet darabonként (piaci
aruk 14 000 e€)? Roviden indokoljon is!

Indoklas:
Mivel a kialkudott ar nem tiikrozi a piaci arat, nem beszélhetiink kiilén, 6nallo
szerz6désrél. Ugyanakkor a tovabbiakban leszdllitandd termékek kiilonalléak a mar
eladottaktdl, ezért a mdédositast az eredeti szerz6dés lezarasaként és Uj szerz6désként kell
kezelni.

(tartalmdban helyes indoklds: 2 pont)

A moddositas utan az egyes eladott kocsik révén elszamolhato arbevétel:
[(6 x 15 000) + (5x 12 000] / 11 =13 636,36 e€ <~ 13 636 e€.
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= Elszamolhaté arbevétel 20X1-ben: (4 x 15 000) + (5 x 13 636) = 128 180 e€.

(az egyes kocsikra juté drbevétel helyes megdllapitdsa 4 pont, az 6sszdarbevétel helyes
szdmitdsa 2 pont, dssz.: 6 pont)

2. Subsidy (maximdlis pontszdm: 9 pont)

1. Atdrsasag szamviteli politikdja szerint a tdmogatdsok elszamoldsara a netté mddszert
alkalmazza. Mekkora lesz az eszkdzok kdnyv szerinti értéke a tdmogatas visszafizetése
el6tt, 20X3.12.31-én? Mutassa be a tamogatds visszafizetésével kapcsolatos 20X3. évi
kdnyvelési tételeket!

A nettoé mddszer alkalmazasa mellett a konyv szerinti értékek alakuldsa a kévetkez6:
(nem kévetelmény, hogy a vizsgdzé is tdablazatban dolgozzon, bdrmely forma
elfogadhato, mely a helyes eredményre vezet)

Tétel 20X1.01.01. | 20X1.12.31. | 20X2.12.31. | 20X3.12.31.
Fold 10000 10 000 10000 10 000
Létesitmény* 160 000 152 000 144 000 136 000

*Eves értékcsokkenés:
160 000 / 20 =8 000 €.

(a visszafizetés elotti k.sz. értékek helyes meghatdrozdsa: 2 pont)

A visszafizetés miatt sziikséges konyvelés:

T Fold

T Létesitmény

K Visszafizetési kotelezettség (r.l.k.)
K Visszafizetési kotelezettség (r.l.k.)

20 000
80 000

(helyes tételenként 2 pont; 6ssz.: 4 pont)
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Ekkor a létesitmény k.sz.é-e 136000 + 80000 = 216 000 €, amit azonnal le kell
csokkenteni tovabbi értékcsokkenés elszamolasdval a tamogatas hidnyaban eddigre
kialakulé konyv szerinti értékre (240 000 - (3 x 12 000) = 204 000 €):

T Kozvetlen raforditasok K Halm. écs. 12 000
(2 pont)

Mekkora lesz a |étesitmény értékcsokkenése 20X4-ben?

204 000 /17 =12 000 €
(1 pont)
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